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ВТРАТИ НАУКИ. 
Світлій пам’яті Миколи Семеновича Мироненка. 

 
 
 Географічна наука зазнала 
великої втрати. 7 грудня 2014 року на 
73 році життя помер доктор 
географічних наук, професор, 
завідувач кафедри географії світового 
господарства Московського 
державного університету імені 
Михайла Ломоносова Микола 
Семенович Мироненко. 

Микола Семенович народися 5 
вересня 1941 року в с. Придорожнє 

Джанкойського району Кримської області. З 1956 по 1960 рр. навчався в 
Херсонському гідрометеорологічному технікумі, який закінчив за 
спеціальністю «метеорологія». Протягом 1967–68 навчального року 
проходив стажування на географічному факультеті МДУ ім. М. Ломоносова. 
У 1970-1973 р навчався в аспірантурі географічного факультету МДУ за 
спеціальністю «економічна географія». У 1973 р. Микола Семенович 
захистив кандидатську дисертації на тему: «Рекреаційне районування 
Чорноморського узбережжя СРСР, Болгарія, Румунія», а у 1988 р. – 
докторську: «Рекреаційна середовище закордонних європейських країн-
членів РЕВ (соціально-географічне дослідження)». Починаючи з 1990 року 
Микола Семенович працює професором кафедри економічної географії 
зарубіжних соціалістичних країн МДУ, а з 1992 року – очолює цю кафедру, 
що отримала назву кафедри географії світового господарства МДУ. 

Микола Мироненко вніс великий внесок у розвиток географії світового 
господарства, країнознавства, рекреаційної географії, політичної географії та 
геополітики. Підготував 19 кандидатів і 1 доктора наук. Опублікував понад 
180 наукових робіт, серед яких слід відмітити монографії та підручники: 
«Вступ до географії світового господарства» (1995, 2006 рр.), «Теорія 
світового господарства» (1997 р.), «Країнознавство: теорія і методи» (2001 
р.), «Конкурентоспроможність в системі світового розвитку» (2002 р.) та ін. 

Колектив географічного факультету глибоко сумує й переживає цю 
велику втрату нашого співвітчизника, видатного економіко-географа, щирої, 
талановитої людини та висловлює співчуття родичам і колегам Миколи 
Семеновича. 

 
 
 
 
 


